Szanowni Państwo,

Przedsiębiorstwo Wielobranżowe UNI-TECH J. Sarnecki  oferuje możliwość wynajmu od zaraz  pomieszczeń biurowych  i pomieszczeń magazynowych znajdujących na terenie  Bydgoszczy.
Znajdujemy się w niewielkiej odległości od Centrum, dlatego nasza propozycja jest bardzo atrakcyjna. Do proponowanych przez nas  nieruchomości można łatwo dojechać komunikacją miejską. 
Proponujemy do wynajmu :
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1. Nieruchomość ul. Równa  4 - położona w północno-wschodniej części Bydgoszczy
Budynek biurowo-magazynowy, jednopiętrowy             z trzema oddzielnymi klatkami schodowymi                      i oddzielnymi węzłami sanitarnymi, częściowo wynajęty. Obiekt składa się z wielu pomieszczeń- biura, pomieszczenia socjalne, magazynowe, poczekalnia, recepcja, sanitariaty.  Powierzchnia do wynajęcia 920m2, w tym dwa pomieszczenia magazynowe,  każde 34 m2. Istnieje możliwość prowadzenia działalności handlowej, biurowej i usługowej.
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Istnieje możliwość wynajęcia  placu betonowego o pow. ok. 4000 m2 – częściowy zajęty,

Cena wynajmu placu 5 zł/m2 - do negocjacji
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Lokal na parterze posiada pomieszczenia nadające się na gabinety lekarskie oraz posiada idealne warunki na działalność usługową typu przychodnie. 

Budynek jest ocieplony, wyposażony w instalację elektryczną, telefoniczną, co i wodno-kanalizacyjną.

Nieruchomość jest ogrodzona i monitorowana. Istnieje możliwość parkowania samochodów.
Cena wynajmu  części biurowej 25 zł/m2- do negocjacji, 
Cena wynajmu części magazynowej  14 zł/m2 - do negocjacji
Do opłat czynszowych doliczane są  opłaty za media : prąd, wodę, ogrzewanie oraz podatek                 od nieruchomości.

2. Nieruchomość ul. Przemysłowa 34
Budynek biurowy trzykondygnacyjny, częściowo wynajęty, o łącznej pow. do wynajmu 1500 m2. Klatka schodowa dzieli piętra budynku na oddzielnie zamykaną stronę prawą i lewą. Parter                   o pow.390 m2, piętro 642 m2 oraz drugie piętro o pow.  639 m2. Budynek posiada wysoki standard wykończenia. Na każdym poziomie sanitariaty i łazienki oraz  aneks kuchenny bez wyposażenia. Pomieszczenia na drugim piętrze(obecnie hale) można według uzgodnienia przystosować do potrzeb Najemcy.  Budynek posiada instalację elektryczną, wodno-kanalizacyjną, co.
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Przed budynkiem teren zielony z wydzielonym obszarem na około 80 miejsc parkingowych.        Istnieje możliwość wynajmu części budynku. 
Cena wynajmu 25 zł/m2 – do negocjacji.

Do opłat czynszowych doliczane są  opłaty za media : prąd,  ogrzewanie oraz podatek                             od nieruchomości.

3. Hala magazynowo- produkcyjna ul. Przemysłowa 34
Hala magazynowo - produkcyjna o pow. 580 m2, trzy bramy wjazdowe wys. 3,90 m, szer3,5 m. Budynek posiada instalację elektryczną i wodno kanalizacyjną.
Przy hali jest plac manewrowy utwardzony. 
Cena wynajmu  hali 15 zł/m2 – do negocjacji.
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Widok hali
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Istnieje możliwość wynajęcia  pomieszczeń biurowych    i socjalnych, miejsca parkingowe. 
Cena wynajmu pomieszczeń biurowych 22zł/m2-          do negocjacji.
Do  opłat czynszowych doliczane są  opłaty za media : prąd, wodę,  oraz podatek od nieruchomości.

Teren  ogrodzony, utwardzony i monitorowany,  częściowo wynajęty.

Gorąco zapraszamy wszystkie małe i duże firmy do zapoznania się z naszymi propozycjami.

Zapytania prosimy kierować na nasz adres e-mail centrum@uni-tech.com.pl                                          lub telefon  601 64 06 08.
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